



Betreff: Protokoll zur 2. außerordentliche FSR- Sitzung, vom 21.04.17 um 16:00 im INI Beuth

anwesende FSR V- Mitglieder: Jessica Bläse, Kristin Hofmann, Christian Klagge, Lisa Wedell, Janina Kraneis

anwesende Gäste: Keine Gäste anwesend

TOP 1	<u>Formalien</u> - Eröffnung und Beginn der Sitzung: 16:00 Uhr - Ernennen des Protokollanten → Nina - Feststellung der Anwesenheit sowie Beschlussfähigkeit - anwesend: Jessica Bläse, Kristin Hofmann, Christian Klagge, Lisa Wedell, Janina Kraneis - entschuldigt: Tim Wolfram, Stuard Kussards , Holger Witt - unentschuldigt: - - Genehmigung der Tagesordnung → Tagesordnung - Annahme der TOP's: TOP 1: Formalien TOP 2: Genehmigung des Protokolls der konstituierenden Sitzung TOP 3: Genehmigung der Änderung der GO des FSV TOP 4: Megaload (verschoben da Holger nicht anwesend) TOP 5: Vorstellung und Diskussion Website FSR5 TOP 6: Erstsemesterevent (verschoben da Tim nicht anwesend) TOP 7: Finanzanträge TOP 8: Sonstiges TOP 9: Neuer Termin
TOP2	<u>Genehmigung des Protokolls der 1. außerordentlichen Sitzung</u> Genehmigt (5/0/0)
TOP3	<u>GO → wurde live geändert</u> An wen gehen die genehmigten Protokolle: ASTA, STUPA -> Ja Helfenden -> Nein Verteiler der FSR5 -> Ja Protokolle in Schaukästen -> nein da kein Platz Protokolle auf Homepage -> Ja



FSR V • AStA der BHT Berlin • Luxemburger Straße 10 • 13353 Berlin - Wedding

	<p>Der/die IT-Verantwortliche muss keine Druckerpatronen oder Druckerpapier kaufen -> ja Absagen zu Sitzungen -> schriftlich beim Vorstand des FSR (Whatsapp, Mail, ect.) Helfende bei Missbrauch -> Helfendenvereinbarung jederzeit vom FSR5 aufgehoben werden + gesperrt FSR-Helfende bekommen kein Stimmrecht, da nicht gewählt -> Ja Ordentliche Sitzung 7 Werktage vorher bekanntgeben -> Ja Vegan statt vegetarisch als Essen anbieten bei Veranstaltungen -> Ja Die GO wurde unter Vorbehalt redaktioneller Änderungen beschlossen (5/0/0)</p>
TOP4	verschoben
TOP5	<p><u>Vorstellung und Diskussion Website des FSRV</u> Vorschläge gesammelt Emails erstellt Chris wird mit den Vorschlägen die Webseite designen</p>
TOP6	verschoben
TOP7	<p><u>Finanzanträge</u> Ersatzbeschaffung Bürostuhl Ini Beuth -> Holger Beamer -> Tim Der FSR5 beschließt die Ersatzbeschaffung eines PC im Ini Beuth (s. Finanzantrag) Drucker Ini Beuth -> Stuard</p>
TOP8	<p><u>Sonstiges</u> -Facebook Acc(Christian PW Beuth) löschen und Gruppe aufmachen -Kennenlernen Essen & Fahrt Besprechung wird verschoben</p>
TOP 9	<p><u>Neuer Termin</u> Ende Mai genauer Termin wird per doodle abgestimmt Vorschlag Monatliche Sitzung gegen Ende des Monats Ende der Sitzung 19:00 Uhr</p>